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Звіт
про роботу
управління соціального захисту населення виконавчого комітету
Славутської міської ради за 2020 рік
Робота управління соціального захисту населення виконавчого комітету Славутської міської ради протягом 2020 року була спрямована на соціальний захист населення та підтримку соціально-вразливих верств населення.
Відділ грошових виплат і компенсацій

У 2020 році  призначено та виплачено усіх видів державних соціальних допомог для 7219 громадян на суму 96076,8 тис. грн, а саме:

- субсидії на відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг - для 3598 домогосподарств на суму 35616,0 тис. грн;

- субсидії на відшкодування витрат на придбання твердого палива та скрапленого газу - для 170 домогосподарств на суму 630,0 тис. грн;

- допомоги у зв’язку з вагітністю і пологами незастрахованим особам - для 157 осіб на суму 369,0 тис. грн;

- допомоги при народженні дитини - для 897 осіб на суму 13327,9 тис. грн;

- допомоги при усиновленні дитини - для 3 осіб на суму 48,2 тис. грн;

- допомоги на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування - для 43 осіб на суму 2371,9 тис. грн;

- допомоги на дітей одиноким матерям - для 136 осіб на суму             4040,5 тис. грн;

- тимчасової державної допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів - для 13 осіб на суму 231,2 тис. грн;

- допомоги малозабезпеченим сім'ям - для 354 осіб на суму 11020,2 тис. грн;

- допомоги особам з  інвалідністю з дитинства і дітям з інвалідністю - для 500 осіб на суму 11682,0 тис. грн;

- соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам - для 2 сімей на суму 661,0 тис. грн;

- допомоги на догляд за особою з інвалідністю  I чи II групи  внаслідок психічного розладу - для 131 особи на суму 3066,1 тис. грн;

- допомоги по догляду за інвалідом I групи чи престарілим - для 1 особи  на суму 0,3 тис. грн;

- допомоги особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю - для 165 осіб на суму 3085,3 тис. грн;

- тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату -  для 30 осіб на суму  374,5 тис. грн;

- компенсації послуг з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня» - для 18 осіб на суму 235,2 тис. грн;

- допомоги на дітей, які виховуються у багатодітних сім'ях - для 240 осіб на суму 5984,0 тис. грн;

- одноразової грошової допомога у зв'язку з негативними наслідками  поширення гострої респіраторної  хвороби COVID-19 - для 453 осіб на суму 453,0 тис. грн;

- адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території - для 35 осіб на суму 842,0 тис. грн;

- допомоги на дітей фізичних осіб-підприємців, які обрали спрощену систему оподаткування і належать до І чи ІІ групи платників єдиного податку - для 117 осіб на суму 1574,7 тис. грн;

- грошової компенсації вартості одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» - для 34 осіб  на суму 170,0 тис. грн.

Окрім цього, призначено та виплачено з міського бюджету компенсацію особам, які надають соціальні послуги з догляду, для 122 осіб на суму 293,8 тис. грн.

Здійснюється постійний контроль за правильністю призначення допомоги та цільовим використанням бюджетних коштів. Надміру виплачені кошти повертаються громадянами  до державного бюджету. Спеціалістами управління регулярно здійснюються перерахунки по субсидіях та державних допомогах. 

Підсумки роботи відділу пільг
В місті проживає близько  2880 осіб з інвалідністю. Видано 542 направлення особам з інвалідністю на забезпечення протезно-ортопедичними виробами та 77 направлень на забезпечення технічними засобами реабілітації. Забезпечено засобами реабілітації 179 осіб  на суму 1460,4 тис. грн. 

16 дітей з інвалідністю отримали послуги з комплексної реабілітації в реабілітаційних установах України відповідно до виданих направлень та укладених договорів на  суму 276,7 тис. грн.
У 2020 році видано 93 путівки на санаторно-курортне лiкування, в т.ч. 55 путівок ветеранам вiйни, виплачена компенсація для 15 осіб за невикористані санаторно-курортні путівки.

Станом на 01.01.2021р. нараховані пільги для мешканців міста пільгових категорій: на оплату житлово-комунальних послуг і  придбання твердого палива та скрапленого газу - для 1911 домогосподарств на суму 14879,7 тис. грн, у т.ч. у готівковій формі -   6587.6 тис. грн, у безготівковій формі - 8207,0 тис. грн; на придбання твердого палива та скрапленого газу - для 47  домогосподарств на суму 85,1 тис. грн. 
За кошти місцевого бюджету виплачено компенсації: 685,8 тис. грн за пільгове перевезення міським автомобільним транспортом загального користування, 7,4 тис. грн за пільгове перевезення приміським автомобільним транспортом загального користування, 62,6 тис. грн за пільгове перевезення залізничним транспортом, 77,8 тис. грн за перевезення громадян з нирковою недостатністю,які потребували  програмного гемодіалізу. Відшкодовано витрат  за користування пільговими категоріями населення послугами зв’язку 212,0 тис. грн.
Станом на 01.01.2021 року на обліку в управлінні соціального захисту населення перебувають 271 громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. За 2020 рік для отримання компенсацій, допомог, надання пільг та оздоровлення їм виплачено 765,0 тис. грн.

За рахунок коштів місцевого бюджету фінансуються заходи щодо соціальної захищеності осіб з інвалідністю, людей похилого віку, учасників  бойових дій, важкохворих, громадян та сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах. Відповідно до цільової програми «Піклування» для мешканців  Славутської міської ТГ з місцевого бюджету виділено матеріальну допомогу на суму 407,3 тис. грн для 466 громадян: на лікування - 409 особам на суму 246,7 тис. грн; на ліквідацію наслідків пожежі -2 особам на суму 24,0 тис. грн; для 22 учасників АТО/ООС та членів їхніх родин, у т. ч. загиблих -  на суму 103,6 тис. грн; на поховання громадян, які на момент смерті не працювали та не отримували пенсії, не займалися підприємницькою діяльністю - для 33 осіб на суму 33,0 тис. грн.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2017 року      № 256 «Деякі питання використання коштів державного бюджету для виконання заходів із соціального захисту дітей, сімей, жінок та інших найбільш вразливих категорій населення» надана одноразова матеріальна допомога з державного бюджету для 41 особи на суму 35,0 тис. грн.

Виплачено щорічну разову допомогу до 5-го травня, передбачену Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», для 1014 осіб на суму 1540,5 тис. грн.

Для 63 осіб з інвалідністю виплачена компенсація на бензин, ремонт, технічне та транспортне обслуговування в сумі 28,4 тис. грн.

У 2020 році 12 учасників АТО/ООС  пройшли професійну адаптацію на суму 88,8 тис. грн. Послуги з психологічної реабілітації отримали 15 учасників АТО/ООС на суму 158,1 тис. грн.

Виплачена грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення для 2 осіб з інвалідністю внаслідок війни, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, та для 2 осіб з інвалідністю внаслідок війни, які брали участь у бойових діях на території інших держав, на загальну суму 3925,1тис. грн. Також подана заявка на грошову компенсацію для придбання житла 2 особам з інвалідністю внаслідок війни.
Здійснено видатки на поховання 10 учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни на суму 16,969 тис. грн. 
Підсумки роботи відділу правового забезпечення та питань сім'ї

Станом на 01.01.2021 року на обліку перебуває 39 осіб, визнані судом недієздатними. Протягом 2020 року винесено 2 подання для суду про призначення опікунів для недієздатних осіб.

Комісією з питань щодо спрямування субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа при виконавчому комітеті Славутської міської ради було прийнято 5 рішень про виділення коштів у розмірі 1933160,0 грн  для купівлі житлових приміщень для 5-х осіб з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. Кошти для цих цілей перераховані управлінням соціального захисту для придбання житла. 
Станом на 01.01.2021 р. здійснено перевірку правильності призначення (перерахунку) електронних пенсійних справ відповідно до доступу до централізованої підсистеми ППВП ЕПС:

· 56 новопризначених пенсійних справ;

· 82 перерахунки пенсій справ осіб, які мають право на перерахунок у зв’язку зі зміною прожиткового мінімуму.

Під час проведення перевірки виявлено 7 порушень, що може впливати на суму надміру виплачених чи недоплачених сум пенсіонерам.
Станом на 01.01.2021 року в громаді проживає 345 багатодітних сімей. Протягом року управлінням соціального захисту населення видано 161 посвідчення для батьків та дітей з багатодітних сімей. Видано 6 одноразових натуральних допомог «пакунків малюка» для батьків при народженні дитини.
Підсумки роботи відділу праці 
Заборгованість із виплати заробітної плати

За моніторинговими даними, станом на 01.01.2021 року, загальна заборгованість із виплати заробітної плати по м. Славута становить- 23,6 тис. грн, в т.ч.  по підприємствах-банкрутах ПП «Ваш дім» - 23,6 тис.грн.
Заборгованості із виплати заробітної плати по економічно-активних, економічно-неактивних, підприємствах комунальної та державної форми власності станом на 01.01.2021 року немає.

Забезпечено стовідсоткове фінансування видатків на оплату праці та відсутня заборгованість із виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ.
Рівень заробітної плати
За даними проведеного моніторингу рівень середньої заробітної плати одного штатного працівника на підприємствах м. Славута за 2020 рік становив: всього по місту– 10665,54 грн, в промисловості – 11191,00 грн, в будівництві – 8893,44 грн, на інших  підприємствах, установах та організаціях – 10092,62 грн.

В порівнянні до 2019 року рівень середньої заробітної плати одного штатного працівника збільшився всього по місту на 3,7 %,  в будівництві – на 17,2 %, на інших підприємствах, установах та організаціях – на 9,0 %, в промисловості зменшився на 4,8 %.
Легалізація тіньової зайнятості населення та тіньової заробітної плати
Протягом 2020 року робочою групою з питань легалізації тіньової зайнятості населення і заробітної плати проведено 236 обстежень суб’єктів господарської діяльності, виявлено 4 особи, які працювали без державної реєстрації.
Під час відвідувань здійснено перевірку щодо дотримання мінімальних гарантій з оплати праці, строків виплати заробітної плати, а також проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо дотримання законодавства про працю. За результатами обстежень укладено 646 трудових договорів між підприємцями-фізичними особами та найманими працівниками. З найманими працівниками юридичних осіб укладено 1082 трудових договорів.

Протягом 2020 року проведено 3 інспекційних відвідування з метою здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю
Охорона праці

Протягом 2020 року зі Славутської центральної районної лікарні надійшло 1241 повідомлення про нещасні випадки невиробничого характеру. Управлінням соціального захисту населення видано 137 розпоряджень про розслідування нещасних випадків невиробничого характеру, підприємствами складено 17 актів по формі НТ. 

Внаслідок нещасних випадків невиробничого характеру загинуло 32 громадян, в тому числі: транспортні нещасні випадки - 3, падіння - 4, випадкове утоплення та занурення в воду - 3, нещасні випадки, спричинені дією диму, вогню та полум'ям - 1, випадкове отруєння та дія алкоголю - 3, навмисне самоушкодження - 11, напад з метою вбивства чи нанесення ушкодження - 1, нещасні випадки внаслідок дії інших та не уточнених факторів - 6. На виробництві стався 1 нещасний випадок. 

Створення нових робочих місць

Рішенням сесії міської ради від 31.07.2018 року № 16-32/2018 затверджено програму зайнятості населення на території м. Славута до 2020 року, якою передбачено створення 171 нового робочого місця у 2020 році, та здійснення заходів, спрямованих на стабілізацію та розвиток ринку праці міста. 

За січень-жовтень 2020 року створено 289 робочих місць, з них у юридичних осіб - 52, у фізичних осіб підприємців - 237, ліквідовано – 180, з них: у юридичних осіб - 17, у фізичних осіб підприємців - 163.

Колективні договори

Станом на 01.01.2021 року на підприємствах, в установах та організаціях  міста укладено та зареєстровано 70 колективних договорів, якими охоплено близько 5,0 тис. чол.

Робота підрозділу контролю державних соціальних інспекторів
Державними соціальними інспекторами здійснено: 

- 817 обстежень матеріально-побутових умов проживання сімей для призначення соціальної допомоги в окремих випадках з державного бюджету,

- 75 обстежень для підтвердження факту догляду за особою з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу;  

- 28 обстежень  для призначення допомоги на дітей одиноким матерям; 

- 77 обстежень для визначення права для призначення компенсації за надання соціальних послуг;

- 74 обстеження для призначення допомоги на проживання внутрішньопереміщеним особам;

- 92 обстеження для призначення допомоги при народженні дитини;

- 1416 перевірок достовірності інформації про доходи та майновий стан отримувачів соціальної допомоги шляхом запитів до Державного реєстру, Територіального сервісного центру, організацій, Державної фіскальної служби України, в тому числі: державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям - 418, допомоги на дітей одиноким матерям - 135, субсидій на оплату житлово-комунальних послуг - 648, допомог на проживання внутрішньопереміщеним особам - 4, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату - 82, компенсаційних виплат (на  догляд за психічно хворими та надання соціальних послуг ) - 129; 

- 590 перевірок особових справ отримувачів всіх видів допомог (аудит). 

Виявлено 33 випадки подання недостовірної інформації, в. т. ч на оформлення державної соціальної допомоги: малозабезпеченим сім’ям - 7, одиноким матерям - 6, субсидій на житлово-комунальні послуги - 20.

У зв’язку з виявленими порушеннями здійснено нарахування надміру виплачених коштів по всіх видах допомог на суму 230344,86 грн. Повернуто до бюджету 73634,38 грн. 

Окрім того, згідно з рекомендаціями Міністерства фінансів України, проведено 1194 перевірки-верифікації правильності надання субсидій на оплату житлово-комунальних послуг та державних соціальних допомог малозабезпеченим сім’ям, відповідно до яких виявлено 19 невідповідностей, які вплинули на право призначення субсидій та допомоги:
- нараховано надміру виплачених коштів на суму 193223,17 грн.;

- повернуто до бюджету – 75426,09 грн.
У 2020 році прийнято 935 рішень комісій з питань, пов'язаних з призначенням соціальних допомог в окремих випадках, при виконавчому комітеті Славутської міської ради про:

- призначення 629 субсидій на житлово-комунальні послуги;

- призначення 88 державних соціальних допомог малозабезпеченим сім’ям; 

- припинення 145 субсидій на житлово-комунальні послуги;

- відновлення 31 субсидій  на житлово-комунальні послуги;

- доопрацювання щодо 3 субсидій на житлово-комунальні послуги 
- перегляд 13 рішень комісії субсидій  на житлово-комунальні послуги;

- відмову у призначенні  10 субсидій  на житлово-комунальні послуги  

- відмову у призначенні державної соціальної допомоги 8 малозабезпеченим сім’ям;
- скасовано 8 рішень комісії.

Відповідно до листа Міністерства соціальної політики України від 21.07.2020 р., в рамках угоди про позику № 8404-UA від 09.07.2014 року між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку, протягом липня-серпня 2020 року проведено перевірку правильності надання державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям та житлових субсидій  щляхом обміну інформацією з базами даних Державної фіскальної служби, Пенсійного фонду, Центр зайнятості та здійснено верифікацію, в результаті чого перевірено 35 особових справ одержувачів субсидій і 5 особових справ одержувачів державної соціальної допомоги  малозабезпеченим сім’ям, за якими порушень не виявлено.

Начальник управління

соціального захисту населення 

виконавчого комітету 

Славутської міської ради                                              С. Д. Ябковська 
