Виконавчий комітет Славутської міської ради оголошує конкурс на заміщення вакантної посади:

головний спеціаліст служби (відділу) містобудівного кадастру управління містобудування та архітектури (на час відпустки для догляду за дитиною до досягнення нею віку трьох років основного працівника)
Вимоги до кандидатів: 

   - громадянство України; 

   - вища освіта відповідного професійного спрямування не нижче ступеня бакалавра.
    -вільне володіння державною мовою, основами діловодства, вміння працювати на  комп’ютері, знання програмних засобів. 
  Особи, які відповідають основним кваліфікаційним вимогам і бажають взяти участь у конкурсі, подають до конкурсної комісії такі документи:

   - заява про участь у конкурсі;

 - заповнена особова картка (форма П-2 ДС) з відповідними додатками;

 - дві фотокартки розміром 4х6 см;

  -копія документа, який посвідчує особу (паспорта); копії документів про підтвердження рівня вільного володіння державною мовою, копія документів про освіту, підвищення кваліфікації, присудження наукового ступеня, засвідчені нотаріально чи в іншому, встановленому законодавством порядку;

    -декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування у порядку, визначеному Законом України «Про запобігання корупції».      
      -копія військового квитка (для військовослужбовців або військовозобов’язаних).

Кандидати можуть подавати додаткову інформацію стосовно своєї освіти, досвіду роботи, професійного рівня і репутації (характеристики, рекомендації, наукові публікації тощо). Рівень володіння державною мовою засвідчується документом про повну загальну середню освіту за умови, що такий документ підтверджує вивчення особою української мови як навчального предмета, або державним сертифікатом про рівень володіння державною мовою, що видається Національною комісією зі стандартів державної мови відповідно до Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної».  
Під час проведення конкурсу кандидати складають іспит та проходять співбесіду. 
Термін подання документів – до 25.02.2022 року.

Для отримання додаткової інформації щодо умов конкурсу, функціональних обов’язків, умов оплати праці звертатись у виконавчий комітет Славутської міської ради кабінет №14. Адреса:30000, м. Славута, вул. Соборності, 7, телефон для довідок: 7-08-67.   
